
Ericssonu nagrada za 
najveći doprinos razvoju LTE
Ericssonova jedinica za istraživanje osvojila je nagradu 
za najveći doprinos LTE standardima na skupu Informa 
LTE Awards 2010. Nagrade u području LTE tehnologije 
dodijeljene su za rast i uspješan razvoj LTE tehnologije 
u sklopu događanja LTE World Summit 2010, održanog 
nedavno u Amsterdamu. Ovo priznanje predstavlja dodatnu 
potvrdu tehnološkog liderstva Ericssona u 4G tehnologiji. 
Ericsson ima vodeću ulogu u razvoju LTE od inicijalne 
istraživačke suradnje do finalnog standarda. Konkurente je 
pobijedio u kategoriji najvećeg doprinosa LTE standardima 
koja se ticala najveće kontribucije razvoju standarda 
i specifikacija LTE tehnologije. David Astély, Joakim 
Bergström, Erik Dahlman i Stefan Parkvall iz Ericssonove 
jedinice za istraživanje nagrađeni su za njihovu ulogu u 
stvaranju vrlo kvalitetnih LTE specifikacija, što je omogućilo 
rano komercijalno uvođenje LTE mobilnog širokopojasnog 
pristupa. Ovo je stvorilo povjerenje cjelokupne industrije u 
LTE i odluku za korištenje ove napredne tehnologije.

Prihodi od Cloud computinga 
iznad 45 milijardi dolara 
2015. godine
Izvještaj agencije Telecom Trends International kaže da će 
usluge cloud computinga 2015. godine generirati prihod od 
preko 45 milijardi dolara. Glavni generator rasta ovih usluga 
je niska cijena. Radi se o uslugama koje osiguravaju pristup 
računalnim resursima putem Interneta, što će nadomjestiti 
potrebu za kupnjom i održavanjem skupih pozivnih centara. 
Prema izvještaju, cloud computing doživjet će značajan, 
ali ne i izniman rast u narednim godinama. Predviđa se 
da će se s razvojem tehnologije i njezine pouzdanosti 
više klijenata odlučiti za ove usluge. Glavni pokretači ove 
usluge su niska cijena i činjenica da korisnicima omogućuje 
korištenje neovisno o lokaciji te plaćanje u ovisnosti o 
korištenju. Izvještaj predviđa da će cloud computing biti 
posebice koristan malim i srednjim poduzećima.

Ugovori u Kini vrijedni 1,8 
milijardi dolara 
S potencijalnom bazom od 1,3 milijarde kupaca 
telekomunikacijski operatori poduzimaju nove korake u 
daljnjem širenju kineske komunikacijske infrastrukture i 
povezanih usluga. China Mobile i China Unicom potpisali 
su krajem prvog kvartala s Ericssonom 2G/3G okvirne 
ugovore. Prema ugovoru s China Mobileom, Ericsson će 
osigurati radio pristupnu mrežu uključujući radio bazne 
stanice RBS 6000 i mobilnu soft-switching tehnologiju, što 
će drastično povećati kapacitet mreže i transformirati ju 
u IP mrežu. Uz takva rješenja, Ericsson će China Mobileu 
pomoći da postigne i njegove ciljeve u području štednje 
energije. Okvirni ugovor vrijedan je 1 milijardu dolara, a 
bit će implementiran tijekom 2010. godine. Na temelju 
ugovora s China Unicomom, Ericsson će osigurati bržu 
3G mrežu uz HSPA Evolution tehnologiju što će omogućiti 
veću brzinu i veće zadovoljstvo korisnika. Uz to Ericsson 
će daljnje proširiti suradnju s China Unicomom u području 
IP i širokopojasnog pristupa, isporukom IP usmjeritelja, 
svjetlovodnih tehnologija GPON i 40G WDM kao i IP 
multimedijskog podsustava (IMS). Okvirni ugovor vrijedan 
je 800 milijuna dolara, a bit će implementiran tijekom 2010. 
godine.

Komunikacijski trendovi  
u Kini
Živeći u najbrže rastućem gospodarstvu na svijetu u zadnjih 
30 godina Kinezi imaju sve veće potrebe i u području 
tehnologija. Sve više kineskih građana služi se mobilnom 
komunikacijom. U 2009. godini, priključilo se dodatnih 
106 milijuna mobilnih korisnika pa je ukupni broj dosegao 
747 milijuna. Uz penetraciju od 56,3 posto, nema znakova 
smanjivanja potražnje na tržištu. Fiksni širokopojasni 
pristup također pokazuje snažan rast od 20 posto, a ukupni 
broj korisnika krajem 2009. godine iznosio je 103 milijuna. 
Premda je 99 posto populacije pokriveno mobilnom 
mrežom postoji potreba za još većim mrežnim kapacitetom 
s obzirom na povećano korištenje, posebice ne-glasovnih 
usluga. Iz tog razloga operatori investiraju u povećanje 
kvalitete i performansi, pogotovo u većim gradovima.

Piratstvo u Hrvatskoj ostalo 
na 54 posto
Međunarodno udruženje proizvođača poslovnog softvera 
Business Software Alliance (BSA), u suradnji s tvrtkom 
za istraživanje tržišta IDC objavilo je nedavno sedmu 
godišnju studiju o stopama softverskog piratstva, kojom 
su obuhvaćene stope softverskog piratstva u više od 100 
zemalja. Od 2008. do 2009., stopa nelicenciranog softvera 
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Iz svijeta telekomunikacija

na osobnim računalima (PC) u Hrvatskoj nije se promijenila 
te i dalje iznosi 54%. Komercijalna vrijednost nelicenciranog 
softvera tijekom 2009. godine u Hrvatskoj je iznosila 349 
milijuna kuna. Komercijalna vrijednost piratskog softvera 
u svijetu  2009. godine iznosila je 51,4 milijarde dolara. 
Podaci pokazuju da je usprkos globalnoj gospodarskoj 
recesiji, softversko piratstvo na osobnim računalima u 
padu na brojnim tržištima, njih 54, dok je u porastu u samo 
19 zemalja. Unatoč tome, globalna stopa softverskog 
piratstva porasla je s 41 na 43%, što se uglavnom pripisuje 
brzorastućim tržištima s visokim stopama piratstva, kao 
što su Kina, Indija i Brazil, koji povećavaju svoj udio u 
ukupnom softverskom tržištu. Studija koju je IDC proveo u 
siječnju 2008. pokazala je da smanjenje stope softverskog 
piratstva na svjetskoj razini može generirati stotine tisuća 
novih radnih mjesta, gospodarski rast mjeriv u milijardama 
dolara i povećanje poreznih prihoda. Tako, IDC procjenjuje 
da se na svaki dolar legalnog softvera koji se proda u zemlji, 
generiraju dodatna 3-4 dolara prihoda za lokalne servisne i 
distribucijske tvrtke. Osim toga, softverskim su piratstvom 
oštećeni i potrošači, budući da piratski softver ugrožava 
njihovu računalnu sigurnost, jer često sadržava maliciozni 
softver.

Mobiteli u autima imaju sve 
više funkcija
„Pametni“ telefoni sve se više koriste u automobilima 
za mnoge druge potrebe osim glasovnih poziva i 
navigacije putema GPS-a. Ford, putem njegovog sustava 
namijenjenom zabavi, pod nazivom Sync, vozačima 
omogućuje da njihove „pametne“ telefone koriste za 
multimedijske aplikacije te niz drugih usluga. Sustav 
također zaključava uređaj na način da, iz sigurnosnih 
razloga, reagira samo na glasovne naredbe. U bliskoj 
budućnosti proizvođači automobila ponudit će također 
aplikacije za praćenje efikasnosti goriva, daljinsko 
zaključavanje i otključavanje auta, upravljanje grijanjem i 
hlađenjem, provjeru razine napunjenosti akumulatora te 
lociranje auta na krcatom parkiralištu. (Wall Street Journal)


